
Március 18 
 
 

Amikor az osztásnak nincs vége… 
 

  
Hasonlitsd ossze  a számitásokat: 
 
10 : 3 = 3          10,0 : 3 = 3,3          10,00 : 3 = 3,33       10,000 0 : 3 = 3,333 3 
  1                       1 0                           10                            10 
                                1                                10                             10 
                                                                    1                               10 
                                                                                                        10 
                                                                                                          1 
Néha el kell donteni hány tizedesjegyig fogunk osztani… 
 
Azon számok csoportját amelyek az eredményben ismétlodnek periodusnak nevezzuk. 
Periodikus = szakaszonként ismétlodo 
 
13 : 11 = 1,​18​        13 : 11 = 1, 181 818 181 ... 
                   ​ / Legyszives felulre huzni a vonalat :) kosziii /  
 
PL. 
Keresd a z ismétlodést 
 
12:11=                    11:7=              14:11= 
 
Munkafuzet   14/1 
150:3=50                                0 
284,5:5=56,9                          1 
554,8:17=32,64                       2 
1,05792:6,4=0,1653                 4 
5:7=0,714 285 7…                   végtelen 
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